



ШУМОК

№62 (125) суббота, в роде, июнь, число, кажется, 25

Друзья! Любые вопросы, а также мысли, предложения, приветствия смело присылайте в редакцию «Шумка» почтой или на «мыло» redyral_shumok@mail.ru

«Отдыхай!»

Поход Тишик-Таш

Какая прекрасная пора - лето!

открывались невиданной красоты пейзажи. Цвели цветы, а про воздух и аромат говорить нечего. Куда ни глянь, простиралась леса.

Поднимались на гору около тридцати минут, а спускались минут пятнадцать.

Мы, конечно, боялись, что кого – нибудь укусит клещ, поэтому нас тщательно обрызгали спреем, а потом мы осматривали друг друга.

Когда взобрались на самую вершину, перед нами открылся удивительной красоты вид. Мы находились на высоте птичьего полета и могли видеть ястреба. Ветер на вершине был очень сильный. Камни поросли мхом, нам попадались дикий лук, заячья капуста и еще много всего интересного (например, сосна, на которой только-только распускались зеленые шишки).

По дороге в Башкирию нам рассказали об одном очень хорошем человеке и туристе Алексее Ивановиче Астахове. Он с детства любил путешествовать и стал участником Верхнеуральского клуба туристов,



не пропускал ни одного похода, а когда ему было 84 года, он поднялся на гору Тишик-Таш. Через некоторое время А.И. Астахов умер, и теперь на вершине Тишик-Таша, на одном из камней есть табличка в его честь, которую установили его друзья.

От восхождения мы получили огромное удовольствие. Спускались кошачьим шагом, чтобы не упасть.

К сожалению, все хорошее рано или поздно кончается. В походе наше время пролетело, как один миг. Надеемся, он был не по-

следним. У всех остались хорошие воспоминания. Так интересно было в походе! А всем читателям «Шумка» и «Красного уральца» советуем побывать на этой горе, послушать чудесное пение птиц, почувствовать запах травы, полюбоваться чудесной природой!

Катя ТУРКО,
Юля СЕМЕНОВА,
Юля ВЕРТНЯКОВА



Юнкоры «Шумка», пользуясь хорошей погодой, одиннадцатого июня совершили небольшое путешествие - побывали на горе Тишик - Таш (Дырявый камень). Ее высота составляет 843 метра.

По пути в Башкирию мы проезжали поселок Спасский, Ивановку, Верхнеуральское водохранилище, в центре которого находится остров в виде большого кита.

В десять утра мы выехали по направлению к Башкирии. Где-то ближе к одиннадцати были у горы.

Выбрав полянку для разбивки лагеря, отправились покорять высоту.

На вершину и обратно нас сопровождали трое взрослых: член верхнеуральского клуба туристов Юрий Алексеевич Вертняков, главный редактор газеты «Красный уралец» Николай Васильевич Батавин и корреспондент Дарья Сергеевна Колупайченкова. Всего нас набралось десять человек.

Погода выдалась удачная. По мере подъема на вершину, нам

«Экзамены!»

Как ты относишься к ЕГЭ?

Татьяна КИСЕЛЁВА, студентка 1 курса УРГЮА: «Я думаю, ЕГЭ предоставил возможность многим ребятам поступить в престижные вузы. На мой взгляд, он в какой-то степени снизил субъективность при выставлении оценок. Конечно, эта система сейчас находится еще не на высоком уровне, но, думаю, она будет совершенствоваться».

Алёна ЦЕЛИЩЕВА, ученица 7 класса: «Я думаю, что ЕГЭ очень усложнили, и многие просто не смогут сдать его. Я не пойму, из детей хотят сделать вундеркиндов или каких - нибудь ученых? Еще и эта информатика вошла в ЕГЭ, не у всех же есть компьютеры дома. И как быть?»

Ольга ИВАНОВА, студентка колледжа, 18 лет: «ЕГЭ - это же не только проверка учеников, но и учителей (как они смогли преподнести знания). Да и вообще, если бы не было экзаменов, не было бы стимула что-то учить».

Виталий ВАНДЫШЕВ, ученик 7 класса, 13 лет: «Ну, если хорошо подумать, то экзамены нужны, чтобы проверить знания человека, что он накопил за девять или одиннадцать лет».

Наталья БАННОВА, выпускница 11 класса: «ЕГЭ подводит черту обучения».

«Будь лучшим!»

«О, сколько нам открытий чудных готовит просвещенья дух!»

По окончании учебного года в нашей школе прошла церемония подведения итогов под названием «О, сколько нам открытий чудных готовит просвещенья дух!» Каждый класс к этому празднику подготовил номер художественной самодеятельности. Было весело и очень интересно.

Перед учениками, учителями и родителями с приветственным словом выступила директор школы Ирина Андреевна Шлепа. Она поблагодарила лучших учеников, педагогический коллектив за хорошие результаты в учебе, спорте и работе, родителей - за воспитание детей и помощь школе, поставила перед коллективом задачи, которые предстоит решить на следующий учебный год. Потом в торжественной обстановке чествовали лучших из лучших: отличников, хорошистов, активистов, спортсменов. Самыми активными спортсменами школы являются Федор Воротовов, Нурлан Распаев, Дарья Романова, Альбина Исламова, Даяна Синдибаева. Мы очень рады и тому, что наша школа заняла первое место в спартакиаде района среди основных школ.

Рашид ТУХВАТУЛЛИН, Федор ВОРОТОВОВ, Форштадтская школа

«Путешествуй!»

Поездка в прошлое

Мы очень любим разные экскурсии по родному краю.



Уже не в первый раз учащиеся Форштадтской школы выезжают в Карагайский бор. Эта поездка навсегда останется у нас в памяти. Мы познакомились с очень интересным человеком - экскурсоводом Сергеем Васильевичем, который представился нам лучшим. Он рассказал много нового и интересного, провел по необычным местам. Некоторые факты нас очень удивили. Например, что в древние времена на одной из уральских гор, вероятно, ведьмы шабашили. Это место обладает необъяснимой силой, там сбиваются все современные поисковые навигаторы. Огромное впечатление на нас произвели камни, выложенные на месте, которое называют «ахуновским Стоунхенджем».

Мы узнали много нового о башкирах. Башкиры говорят на красивом языке, мы даже попробовали переводить надписи на башкирском, оставленные на камнях в бору, которые называют «новоахуновской летописью»: на них описана жизнь поселка с 1805 года.

В общем, эта познавательная поездка нам очень понравилась. Домой приехали с кучей впечатлений. Теперь будем ждать осени, чтобы еще раз вернуться в это сказочное место.

Натasha АБДАЛОВА, Юля и Жанна ЧУРАШОВЫ

«Влюбляйся!»

Немного о любви

Любовь не описать в нескольких строках! Всю боль и надежду даже высказать нельзя, она необъяснима! Мне кажется, что любовь - это когда ты закрываешь глаза и думаешь о нём. Не проходит и минуты, чтобы ты не думала о своём любимом человеке, тебе кажется, что мир поменялся, он стал каким то другим!!! Не знаю, чужим или каким-то, наоборот, родным! Ты можешь ему не писать, но на страничку в контакте ты обязательно зайдешь, помотришь на него, прочитаешь обновленные инфо и фотки. Даже если там нет ничего нового, ты всё равно заходишь на страницу и смотришь его фотографии по нескольку раз в день. Даже если он не отсюда, ты ждешь, когда он придет и специально ходишь по городу, чтобы его где-то встретить!! Ты так хочешь сказать эти простые слова: «Я тебя люблю!» Хотя, может, это ему и безразлично, я не могу читать мысли. Мне говорят, что любит. Но я не верю, пока не услышу это из его уст. О любви нужно не читать, ее нужно ощущать, видеть! Ведь эти несколько слов ты должен сказать искренно, от всей души, посмотреть на реакцию другого. А если ты это напишешь, не увидишь реакции. Другое дело, если скажешь это с глазу на глаз... Вдруг он не ответит взаимностью, а просто посмотрит на тебя, не сможет сдержать чувства и просто-напросто засмеётся, ведь он к тебе ничего не чувствует!! А тебе говорили, что, он любит!! Но это оказалось не так! Поэтому лучше не верьте написанным словам, вы должны услышать это от него или от неё. Ведь написать можно всё, а сказать не так легко! Любовь должна быть искренней, а не так просто, по переписке».

Лера ДОСТОВЕРЦЕВА

«Мастери своими руками!»

Как сделать оберег «Домовенок»?

Потребуется картон, пуговицы, шерсть, ткань для рубашечки и колпачка, цветок, клей «Момент»

1. Вырезать круг из картона.
2. В качестве глаз взять две белые и две черные пуговицы.
3. Усики делаем из шерстяных ниток.
4. Вырезаем рубашечку любого цвета.
5. Сворачиваем и шьем колпачок. Он должен быть не слишком большой. К колпачку можно приклеить цветок.



6. Делаем мешочек из круглой тряпочки. Сворачиваем и приклеиваем.
7. Ротик домовенку делаем из красного картона.
8. Носик - из пробки, приклеиваем ее.
9. Можно ручки вырезать из ткани и приклеить.

Домовенка делала Оля КНЯЗЕВА